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1 A propos de ce guide

Ce guide fournit les recommandations d'installation de base pour
les transmetteurs de pression Rosemount 2051. Il ne contient

pas d'instructions concernant la configuration, le diagnostic,

la maintenance, I'entretien, le dépannage et les installations
antidéflagrantes, non incendiaires et de sécurité intrinséque.
Consulter le Manuel de référence du transmetteur de pression
Rosemount 2051 pour plus d'instructions. Ce guide est également
disponible en version électronique sur Emerson.com.

1.1 Messages de sécurité
A ATTENTION

Les explosions peuvent provoquer des blessures graves, voire
mortelles.

L'installation de ces transmetteurs en atmosphére explosive doit
respecter les normes, codes et consignes locaux, nationaux et
internationaux en vigueur. Consulter la section des certifications du
manuel de référence du Rosemount 2051 pour toute restriction
applicable a une installation sdre.

Dans une installation antidéflagrante, ne pas démonter les
couvercles du transmetteur lorsque le transmetteur est sous tension.

Les fuites de procédé peuvent entrainer des blessures graves, voire
mortelles.

Pour éviter les fuites de procédé, utiliser le joint torique concu pour
sceller avec I'adaptateur de bride correspondant.

Les chocs électriques peuvent provoquer des blessures graves, voire
mortelles.

Eviter tout contact avec les fils et les bornes. Des tensions élevées
peuvent étre présentes sur les fils et risquent de provoquer un choc
électrique a quiconque les touche.
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A ATTENTION

Entrées de conduits/cables

Sauf indication contraire, les entrées de cables/conduits du boitier
utilisent un filetage NPT %-14. Les entrées marquées M20 sont des
profils de filetage M20 x 1,5. Sur les appareils disposant de plusieurs
entrées de cable, toutes les entrées auront le méme profil de filetage.
N'utiliser que des bouchons, adaptateurs, presse-étoupe ou conduits
a filetage compatible pour la fermeture de ces entrées.

Acceés physique

Tout personnel non autorisé peut potentiellement causer des
dommages importants a I'équipement et/ou configurer
incorrectement les équipements des utilisateurs finaux. Cela peut
étre intentionnel ou involontaire et doit étre évité.

La sécurité physique est un élément important de tout programme
de sécurité et est fondamentale pour la protection du systeme
considéré. Limiter I'accés physique par un personnel non autorisé
pour protéger les équipements des utilisateurs finaux. Cela
s'applique a tous les systemes utilisés au sein de l'installation.
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2 Préparation du systéme

Remarque
Avant d'installer le transmetteur, vérifier que le bon fichier « Device
Driver » (DD) est chargé dans les systemes hotes.

2.1

2.1.1

Vérification du fichier « Device Driver » (DD)

Vérifier que le fichier « Device Driver » (DD/DTM™) est chargé
sur les systemes considérés afin de garantir une bonne
communication.

Télécharger le bon fichier « Device Driver » (DD) sur le
site de téléchargement du fournisseur hote, Emerson.com/
DevicelnstallKits ou sur FieldCommGroup.org.

Révisions et fichiers de I'appareil

Tableau 2-1 fournit les informations nécessaires pour garantir que
I'utilisateur dispose des fichiers et de la documentation corrects pour
I'appareil.

Tableau 2-1 : Révisions et fichiers « Device Description » du
Rosemount 2051 a bus de terrain FOUNDATION"

Révision | Hote Fichier Disponible Fichier (DTM) | Document de
de I'appa- (DD)® sur référence
reil
(W]
2 Tous DD4 : DD Groupe Field- | Emerson.com | 00809-0200-41
rév. 1 Comm 01,
Tous DD5:DD Groupe Field- Rév. BA ou
rév. 1 Comm plus récente
Emerson | AMS Device | Emerson.com
Manager
version 10.5
ou supérieu-
re:DD
rév. 2
Emerson | AMS Device | Emerson.com
Manager
versions 8 a
10.5:DD
rév. 1
Emerson | 375/475: Interface de
DD rév. 2 communica-
tion 475
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Tableau 2-1 : Révisions et fichiers « Device Description » du Rose-
mount 2051 a bus de terrain FOUNDATION" (suite)

Révision | Hote Fichier Disponible Fichier (DTM) | Document de
de I'appa- (DD)® sur référence
reil
1
1 Tous DD4 : DD Groupe Field- | Emerson.com | 00809-0200-41
rév. 4 Comm 01,
Tous DD5:5.0. |S.0. Rév. BA
Emerson | AMS Device | Emerson.com
Manager
version 8 ou
supérieure :
DD rév. 2
Emerson | 375/475: Interface de
DD rév. 2 communica-
tion 475

(1) La révision de l'appareil & bus de terrain® FOUNDATION peut étre
déterminée a l'aide d'un outil de configuration compatible avec le bus
de terrain FOUNDATION.

(2)

Le nom des fichiers « Device Description » (DD) comportent le numéro de

révision de I'appareil et le numéro de révision du fichier DD. Le bon fichier
« Device Description » (DD) doit étre installé sur les systémes hétes de

contréle-commande et de gestion des équipements ainsi que sur les outils
de configuration pour pouvoir accéder a cette fonctionnalité.

Illustration 2-1 : Organigramme d’installation

1. Transmitter
installation
4. Set switches
and software
—. i
l write lock
2. Commissioning
Tag i
5. Grounding,
i wiring and
3. Housing power up
rotation —

Locate device

y

6

. Configuration

¥

7. Zero trim the

transmitter

!

Done I
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3 Installation du transmetteur

3.1  Applications sur liquide

Procédure

1. Placer les prises de pression sur le c6té de la ligne.

2. Effectuer le montage latéralement ou en dessous des prises
de pression.

3. Monter le transmetteur de maniére a orienter les vannes de
purge/d'évent vers le haut.

3.2  Applications sur gaz

Guide de démarrage rapide 7
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Procédure

1. Placer les prises de pression sur le c6té ou le dessus de la
ligne.

2. Effectuer le montage latéralement ou au-dessus des prises de
pression.

3.3  Applications sur vapeur

Procédure

1. Placer les prises de pression sur le coté de la ligne.

2. Effectuer le montage latéralement ou en dessous des prises
de pression.

3. Remplir d'eau les lignes d'impulsion.
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3.4 Montage sur panneau et sur tube

Illustration 3-1 : Montage sur panneau et sur tube

Montage sur panneau(® Montage sur tube

Bride Coplanar

Z
|é‘4
%

(1) Les boulons 5/16 x 1% du panneau sont fournis par le client.

3.5 Pose des boulons

Si I'installation du transmetteur nécessite le montage des brides
de procédé, des manifolds ou d'adaptateurs de bride, suivre les
instructions d'assemblage pour garantir une bonne étanchéité et
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d'optimiser les performances des transmetteurs. Utiliser uniquement
les boulons fournis avec le transmetteur ou vendu par Emerson en
tant que piéces de rechange. Illustration 3-2 illustre divers montages
courants du transmetteur avec les longueurs de boulon requises
pour un montage correct du transmetteur.

Illustration 3-2 : Montages usuels du transmetteur

A. Transmetteur avec bride Coplanar

B. Transmetteur avec bride Coplanar et adaptateurs de bride en
option

C. Transmetteur avec bride traditionnelle et adaptateurs de bride en
option

D. Transmetteur avec bride Coplanar, manifold et adaptateurs de
bride en option

Les boulons sont généralement en acier au carbone (CS) ou en acier
inoxydable (SST). Vérifier le matériau en comparant les repéres de

la téte des boulons avec les repeéres illustrés a la Tableau 3-1. Si le
matériau des boulons ne figure pas dans le Tableau 3-1, contacter un
représentant local d'Emerson pour plus d'informations.

Les boulons en acier au carbone ne requiérent aucune lubrification
et les boulons en acier inoxydable sont revétus d'un lubrifiant
facilitant leur installation. Toutefois, ne pas utiliser de lubrifiant
supplémentaire lors de l'installation de I'un ou l'autre type de boulon.

Procédure

1. Serrer les boulons a la main.

2. Effectuer un premier serrage au couple initial selon une
séquence de serrage en Croix.

Voir le Tableau 3-1 pour les couples de serrage initiaux.

Rosemount 2057 et 2051CF
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3. Serrer les boulons a la valeur de couple final en utilisant la

méme séquence de serrage en Croix.

Voir le Tableau 3-1 pour les couples de serrage finaux.

4. Avant d'appliquer toute pression, vérifier que les boulons de
fixation des brides ressortent du module du capteur.

Tableau 3-1: Couples de serrage pour les boulons de fixation de
la bride et des adaptateurs de bride

Matériau Repére de la téte Couple ini- | Couple final
des boulons tial
Acier au car- 300 in.-Ib. 650 in.-Ib.
bone
Acier inoxy- W 150 in.-lb. 300 in.-lb.
dable 316 B8M
316
316 STM sw
® 316 316

3.6  Joints toriques

Chacun des deux types d’adaptateurs de bride Rosemount
(Rosemount 3051/2051/2024/3095) exige un type de joint torique
particulier (voir Illustration 3-3). Utiliser uniquement le joint torique
congu pour I'adaptateur de bride correspondant.

A ATTENTION

L'utilisation de joints toriques inadaptés lors de l'installation
d'adaptateurs de bride risque d'entrainer des fuites de procédé
pouvant provoquer des blessures graves, voire mortelles.

Les deux adaptateurs de bride sont dotés de rainures congues pour
recevoir un type de joint torique particulier. N'utiliser que le type de
joint torique congu pour I'adaptateur de bride, comme illustré dans
Illustration 3-3. Une fois comprimés, les joints toriques en PTFE ont
tendance a présenter un certain fluage, lequel vient renforcer leurs
propriétés en matiére d'étanchéité.

Guide de démarrage rapide

11



Guide de démarrage rapide Septembre 2023

3.7

3.8
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Illustration 3-3 : Joints toriques
ROSEMOUNT 30515/3051/2051/3001/3095/2024

A. Adaptateur de bride
B. Joint torique

C. Abase de PFTE

D. Elastomeére

REMARQUER

Remplacer les joints toriques en PTFE si 'adaptateur de bride est
retiré.

Joint environnemental pour le boitier

Pour remplir les conditions NEMA® Type 4X, IP66 et IP68, utiliser de
la pate a joint ou un ruban d'étanchéité (PTFE) sur les filets males
du conduit pour obtenir un joint étanche a I'eau et a la poussiére.
Consulter l'usine si d'autres indices de protection sont nécessaires.

Pour les filetages M20, installer des bouchons d'entrée de cable
en vissant jusqu’au bout ou jusqu’a rencontrer une résistance
mécanique.

Orientation du transmetteur de pression relative en
ligne

L'orifice de basse pression latérale (référence atmosphérique) du
transmetteur de pression relative en ligne est situé dans le col du
transmetteur, derriére le boitier. L'évent correspond a l'espace de
360° autour du transmetteur, entre le boitier et la cellule. (Voir
Illustration 3-4.)

Veiller a ce que cet espace ne soit pas obstrué (peinture, poussiéere,
lubrifiant, etc.) en montant le transmetteur de telle sorte que le
procédé puisse s'écouler par gravité.

Rosemount 2057 et 2051CF
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Illustration 3-4 : Port basse pression du transmetteur de pression
relative en ligne

[ - Resemewy g |‘

/AI

A. Emplacement du raccord de pression
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Repérage

Etiquette de mise en service (papier)

Pour identifier le dispositif qui se trouve a un emplacement
particulier, utiliser I'étiquette détachable fournie avec le
transmetteur. S'assurer que le numéro de repére inscrit sous

« PD tag » est correctement indiqué aux deux emplacements
sur 'étiquette amovible de mise en service et détacher la partie
inférieure pour chaque transmetteur.

Illustration 4-1: Etiquette de mise en service

O ) O )

Commissioning Tag Commissioning Tag
DEVICE ID: DEVICE ID:
0011512051010001440-12169809172 001151AC00010001440-12169809172
DEVICE REVISION: 1.1 ~ L DEVICE REVISION: 2.1
PHYSICAL DEVICE TAG A PHYSICAL DEVICE TAG
DEVICE ID: DEVICE ID:
0011512051010001440-12169809172 001151AC00010001440-121659809172
DEVICE REVISION: 1.1 \DEVICE REVISION: 2.1
SIN: S/N:

PHYSICAL DEVICE TAG PHYSICAL DEVICE TAG

A. Révision de l'appareil

Remarque

La version du fichier « Device Description » (DD) chargé dans le
systeme hote doit étre identique a celle de I'appareil. Vous pouvez
télécharger la description de I'appareil depuis le site Web du systéme
hoéte ou Emerson.com/Rosemount en sélectionnant Download
Device Drivers (Télécharger les fichiers d'appareil) sous Product
Quick Links (Raccourcis produits). Vous pouvez également accéder a
Groupe FieldComm et sélectionner Resources (Ressources).

Rosemount 2057 et 2051CF
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5 Orientation du boitier

Pour faciliter 'acces au cablage ou pour mieux visualiser l'indicateur
LCD en option :

Procédure

1. Desserrer la vis de blocage du boitier a l'aide d'une clé
hexagonale de 5/64 po.

Illustration 5-1 : Rotation du boitier

A. Vis de blocage du boitier (5/64' po)

2. Faire tourner le boitier dans le sens horaire jusqu'a
'emplacement souhaité.

3. Sil'emplacement souhaité est inaccessible en raison d'une
insuffisance de filetage, faire tourner le boitier dans le sens
antihoraire jusqu'a I'emplacement souhaité (jusqu’'a 360° de la
limite de filetage).

4. Resserrer la vis de blocage du boitier a un couple maximum de
7 in-lb une fois I'emplacement souhaité atteint.

Guide de démarrage rapide 15
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Réglage des commutateurs

Configurer les commutateurs de sécurité et d'alarme avant
I'installation comme illustré a la Illustration 6-1.

* Le commutateur de simulation active ou désactive les alertes
simulées, ainsi que les valeurs et les états simulés du bloc AL Par
défaut, le commutateur de simulation est en position activée.

+ Le commutateur de sécurité autorise (symbole de déverrouillage)
ou interdit (symbole de verrouillage) toute configuration du
transmetteur.

« Par défaut, le commutateur de sécurité est désactivé (symbole de
déverrouillage).

+ Il est possible d'activer ou de désactiver le commutateur Security
(Sécurité) dans le logiciel.

Pour modifier la configuration des commutateurs, procéder comme

suit :

Procédure

1.

2.

Si le transmetteur est installé, sécuriser la boucle et mettre
I'appareil hors tension.

Retirer le couvercle du boitier situé a 'opposé du
compartiment de raccordement.

Ne pas retirer le couvercle de I'appareil en atmosphére
explosive lorsqu'il est sous tension.

. Faire glisser les commutateurs de sécurité et de simulation

dans la position souhaitée.

. Remettre le couvercle du boitier en place.

REMARQUER

Emerson recommande de serrer le couvercle jusqu’a I'absence
de tout jeu entre le couvercle et le boitier.

Rosemount 2051 et 2051CF
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Illustration 6-1 : Commutateurs de simulation et de
sécurité

Position de simulation désactivée
Commutateur de simulation

Simulation de la position activée (par défaut)
Position de sécurité verrouillée

Commutateur de sécurité

. Position de sécurité déverrouillée (par défaut)

mTmO N ®m>
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Cablage, mise a la terre et mise sous
tension

Conditions préalables

Utiliser du fil de cuivre de calibre suffisant afin que la tension aux
bornes d'alimentation du transmetteur ne chute pas en dessous

de 9 Vcc. La tension d'alimentation peut varier, surtout dans des
conditions anormales (fonctionnement sur batterie de secours, par
exemple). Emerson recommande d'utiliser un minimum de 12 Vcc
dans des conditions de fonctionnement normales et un cable blindé
a paires torsadées de type A.

Procédure

1. Pour alimenter le transmetteur, raccorder les fils
d'alimentation aux bornes indiquées sur I'étiquette du bornier.

Rosemount 2057 et 2051CF
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Illustration 7-1 : Bornes de cablage

>

Réduire au maximum la distance

w

Couper le blindage a ras et isoler

C. Borne de masse (ne pas mettre le blindage de céble a la
terre au niveau du transmetteur)

Isoler le blindage

Réduire au maximum la distance

F. Raccorder le blindage a la terre au niveau de la source
d'alimentation

REMARQUER

Les bornes d'alimentation du transmetteur Rosemount 2051
n'étant pas polarisées, il n'est pas nécessaire de tenir compte
de la polarité des fils lors de leur raccordement aux bornes. Si
des appareils sensibles a la polarité sont raccordés sur le
segment, la polarité des bornes doit étre respectée. Emerson
recommande d'utiliser des cosses a sertir au niveau des
bornes a vis.

m O

2. Veiller a assurer un contact total avec la vis et la rondelle du
bornier. En cas de cablage direct, enrouler le fil dans le sens
horaire pour s'assurer qu'il est en place lors du serrage de la
vis du bornier.

Guide de démarrage rapide 19
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7.2

7.3

7.4

20

Aucune alimentation supplémentaire n'est nécessaire.

REMARQUER

Emerson ne recommande pas l'utilisation d'une broche ou
d’'un d'un fil de ferrule, car le raccordement peut étre moins
résistant au desserrage dans le temps ou sous l'effet des
vibrations.

Alimentation

Pour fonctionner et offrir des fonctionnalités complétes, le
transmetteur nécessite un courant continu de 9 a 32 Vcc (de 9 a

30 Vcc pour la sécurité intrinseque et de 9 a 17,5 Vcc pour la sécurité
intrinseque FISCO).

Conditionneur d'alimentation

Chaque segment du bus de terrain requiert un conditionneur
d'alimentation afin d'isoler I'alimentation, de filtrer et de découpler
le segment des autres segments branchés sur la méme alimentation.

Mise a la terre

REMARQUER

Ne pas mettre a la terre le cablage de signal du segment de bus de
terrain. La mise a la terre de I'un des fils de signal entraine l'arrét de
tout le segment de bus de terrain.

Cable de blindage de mise a la terre

REMARQUER

Pour protéger le segment de bus de terrain du bruit, les techniques
de mise a la terre de cables blindés exigent un point de mise a la
terre unique pour chaque cable blindé afin d'éviter la présence d'une
boucle de masse.

Raccorder les blindages de cable de I'ensemble du segment a un
point unique de mise a la terre au niveau de I'alimentation.

Rosemount 2057 et 2051CF
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7.5 Terminaison de signal

Installer un bouchon de charge au début et a la fin de chaque
segment de bus de terrain.

7.6  Localisation des appareils

Au fil du temps, les appareils sont souvent installés, configurés

et mis en service par des personnes différentes. Emerson fournit
une fonction de localisation des appareils Locate Device (Localiser
l'appareil) destinée a aider le personnel a trouver un appareil.

Dans I'écran Overview (Apergu) de |'appareil, sélectionner Locate
Device (Localiser I'appareil). Cela lancera une méthode permettant
a l'utilisateur d'afficher Find me (Trouvez-moi) ou de saisir un

message personnalisé a afficher sur l'indicateur LCD de 'appareil.
Lorsque l'utilisateur quitte la méthode Locate Device (Localiser

I'appareil), I'indicateur LCD de l'appareil revient automatiquement en
mode de fonctionnement normal.

Remarque
Certains hétes ne prennent pas en charge la fonction Locate Device
(Localiser I'appareil) dans le fichier « Device Driver » (DD).

Guide de démarrage rapide 21
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Configuration

Chaque hote du bus de terrain FOUNDATION™ ou outil de configuration
affiche et effectue les configurations d'une facon différente.

Certains utilisent des fichiers « Device Description » (DD) ou des
méthodes DD pour configurer et afficher les données de maniére
cohérente sur les différentes plates-formes. L'h6te ou l'outil de
configuration n’est pas forcément compatible avec toutes ces
fonctionnalités. Utiliser les exemples de bloc suivants pour effectuer
une configuration de base du transmetteur. Pour des configurations
plus avancées, consulter le manuel de référence du transmetteur
Rosemount 2051.

Remarque

Les utilisateurs de DeltaV" doivent utiliser DeltaV Explorer pour les
blocs de ressource et transducteur, et Control Studio pour les blocs
de fonction.

Configuration du bloc d'entrée analogique (AI)

Si votre outil de configuration prend en charge les descriptions
d'appareils Dashboard (DD) ou les fichiers DTM, vous pouvez utiliser
la configuration assistée ou la configuration manuelle. Si vos outils
de configuration ne prennent pas en charge les fichiers DD ou DTM
Dashboard, utiliser la configuration manuelle.

Les instructions de navigation pour chaque étape sont données ci-
apreés. De plus, les écrans utilisés a chaque étape sont illustrés dans
Illustration 2-1.

Rosemount 2057 et 2051CF
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Illustration 8-1: Organigramme de configuration

Start
Device Configuration
Here

>

1. Verify Device Tag:
PD_TAG

L]

2. Check Switches and
Software Write Lock

¥

3. Set Signal
Conditioning:
L_TYPE

6. SetLow Cutoff:
Low_cut

]

7.SetDamping:
PRIMARY_VALUE_
DAMPING

8.Set up LCD Display

i

4. Set Scaling

9. Review Transmitter
Configuration

3

XD_SCALE

'

5. Set Scaling
UT_SCALE

10. Set Switches and
Software Write Lock

Guide de démarrage rapide

23



Guide de démarrage rapide

Septembre 2023

8.2

24

Illustration 8-2 : Arborescence des menus pour la configuration

de base
(Calibration)
L?;;:’;:W) Primary Value
Calibration Sensor Trim
—1 Sensor Limits

Device Information
Locate Device

Restore Factory Calibration
Last Calibration Points

SEEETS Calibration Details
(Device Information) N N
(Materials of Construction)
Identification (1) .
Revisions — SensorRange
Materials of Construction 9
License GEITE
Security & Simulation I
(Security & Simulation)
Write Lock Setup (2. 10
(Guided Setup)
(Configure) Zero Trim
Guided Setup Change Damping (7.9
Manual Setup Local Display Setup (8. 9
Alert Setup Configure AnalogInput Blocks (3.4, 5. 6]

(Manual Setup)
Process Variable
Materials of Construction

Display
Classic View

Analog Input Blocks Configuration

(Process Variable)

Pressure

Pressure Damping

Sensor Temperature

Configure Analog Input Blocks
Change Damping (8. 10;

3.4.5.6. 9]

(Display )

(Classic View) (9)

View All Parameters

Made Summary

Al Blocks Channel Mapping
Master Reset

Display Options (8. 9]
Advanced Configuration

Texte standard

(Texte)

Texte en gras

Texte souligné

Choix de navigation disponibles

Nom du choix utilisé dans lI'arborescence du menu
parent pour accéder a cet écran

Méthodes automatisées

Numéros de taches de configuration de l'organi-
gramme de configuration

Préparation a la configuration

Consulter la Illustration 8-1 pour visualiser le processus étape par
étape de la configuration de base de l'appareil.

Avant de commencer la configuration, il peut étre nécessaire de
vérifier le numéro de repére ou de désactiver la protection en
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écriture matérielle ou logicielle sur le transmetteur. Pour ce faire,
procéder comme suit. Sinon, passer a Configuration du bloc Al

Procédure

1. Pour vérifier le numéro de repere de I'appareil, accédez a
Overview (Apercu) — Device Information (Informations sur
I'appareil).

2. Pour vérifier les commutateurs, vérifier que le commutateur
de verrouillage en écriture est en position déverrouillée si le
commutateur a été activé dans le logiciel.

Voir Illustration 6-1.

3. Pour désactiver le verrouillage en écriture logiciel :

a) Depuis I'écran Overview (Apercu), accéder a Device
Information (Informations sur l'appareil) — Security
and Simulation (Sécurité et simulation).

b) Réaliser uneWrite Lock Setup (Configuration
du verrouillage en écriture)pour désactiver le
verrouillage en écriture logiciel.

c) Placer la boucle de régulation en mode Manual
(Manuel).

Que faire ensuite
Passer a Configuration du bloc AL

8.3  Configuration du bloc AI

Procédure

1. Pour utiliser la configuration assistée :
a) Accéder a Configure (Configurer) — Guided Setup
(Configuration assistée).

b) Sélectionner Al Block Unit Setup (Configuration de
'unité de bloc AI).

Remarque
La configuration assistée enchaine automatiquement
les étapes dans le bon ordre.

Remarque

Pour plus de simplicité, le bloc Al 1 a été assigné a la variable
primaire du transmetteur et doit étre utilisé a cet effet. Le
bloc AI 2 a été assigné a la température du capteur du
transmetteur.
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+ LaVoie 1 correspond a la variable primaire.

+ LaVoie 2 correspond a la température de la cellule.

Remarque

Etape 3 Les étapes Etape 6 sont toutes réalisées selon une
méthode étape par étape unique en configuration assistée ou
dans un écran unique en configuration manuelle.

Remarque

Sile L_TYPE (Type L)sélectionné dans Etape 2 est Direct
(Direct), Etape 3, Etape 4et les Etape 5 ne sont pas nécessaires.
Si la configuration assistée est utilisée, toutes les étapes non
utilisées seront automatiquement ignorées.

. Pour sélectionner la valeur de conditionnement du signal

L_TYPE (Type L) dans le menu déroulant :

+ Sélectionner Direct (Direct) pour des mesures de pression
avec les unités par défaut de l'appareil.

+ Sélectionner Indirect (Indirect) pour d’'autres unités de
pression ou de niveau.

+ Sélectionner Indirect Square Root (Racine carrée indirecte)
pour les unités de débit.

. Pour régler XD_SCALE (Echelle XD) sur les graduations 0 % et

100 % (plage du transmetteur) :
a) Sélectionner OUT_SCALE UNITS (Unités hors d'échelle)
dans le menu déroulant.
b) Saisir la valeur XD_SCALE 0% (Echelle XD 0 %).

Celle-ci peut étre augmentée ou supprimée pour les
applications de niveau.

¢) Saisir la valeur XD_SCALE 100% (Echelle XD 0 %).

Celle-ci peut &tre augmentée ou supprimée pour les
applications de niveau.

Si L_TYPE (Type L) est réglé sur Direct (Direct), le bloc Al peut
étre placé en mode pour remettre I'appareil en service. La
configuration assistée effectue cette étape automatiquement.

. Si L_TYPE (Type L) est réglé sur Indirect ou sur Indirect

Square Root (Racine carrée indirecte), régler OUT_SCALE
(Hors d'échelle) pour modifier les unités de mesure.

a) Sélectionner OUT_SCALE UNITS (Unités hors d'échelle)
dans le menu déroulant.
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b) Sélectionner la valeur basse de OUT_SCALE (Hors
d'échelle).

Celle-ci peut &tre augmentée ou supprimée pour les
applications de niveau.

c) Sélectionner la valeur haute de OUT_SCALE (Hors
d'échelle).

Celle-ci peut étre augmentée ou supprimée pour les
applications de niveau.

Si L_TYPE (Type L) est configuré sur Indirect (Indirect), le
bloc AI peut étre placé en mode AUTO (AUTOMATIQUE)
pour remettre I'appareil en service. La configuration assistée
effectue cette étape automatiquement.

5. Modification de I'amortissement.
« Pour utiliser la configuration assistée :
a. Accéder a Configure (Configurer) — Guided Setup

(Configuration assistée) et sélectionner Change
Damping (Modification de I'amortissement).

Remarque
La configuration assistée enchaine
automatiquement les étapes dans le bon ordre.

b. Indiquer la valeur de I'amortissement souhaitée

en secondes. L'intervalle autorisé est de 0,4 a
60 secondes.

* Pour utiliser la configuration manuelle :
a. Accéder a Configure (Configurer) —» Manual

Setup (Configuration manuelle) — Process Variable
(Variable procédé) et sélectionner Change Damping
(Modification de I'amortissement).

. Indiquer la valeur de I'amortissement souhaitée

en secondes. L'intervalle autorisé est de 0,4 a
60 secondes.

6. Configurer l'indicateur LCD (le cas échéant).
+ Pour utiliser la configuration assistée :
a. Accéder a Configure (Configurer) — Guided Setup

Guide de démarrage rapide
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Remarque
La configuration assistée enchaine
automatiquement les étapes dans le bon ordre.

b. Cocher la case a c6té de chaque parameétre a
afficher (4 paramétres au maximum). L'indicateur
LCD fait défiler les valeurs sélectionnées en continu.

« Pour utiliser la configuration manuelle :
a. Accéder a Configure (Configurer) — Manual Setup
(Configuration manuelle)et sélectionner Local
Display Setup (Configuration de l'indicateur local).

b. Cocher chacun des paramétres a afficher.
L'indicateur LCD fait défiler les valeurs sélectionnées
en continu.

7. Vérifier la configuration du transmetteur et le mettre en

service.

a) Pour vérifier la configuration du transmetteur, naviguez
a l'aide des séquences de navigation de la configuration
assistée pour accéder a « Al Block Unit Setup »
(Configuration de l'unité de bloc AI), « Change
Damping » (Modification de I'amortissement) et « Set
up LCD Display » (Configuration de I'indicateur LCD) en
mode de configuration assistée.

b) Modifier les valeurs selon le besoin.
¢) Retourner a I'écran Overview (Présentation).

d) Sile Mode (Mode) est Not in Service (Pas en service),
cliquer sur le bouton Change (Modifier), puis sur Return
All to Service (Tout remettre en service).

Remarque
Si la protection en écriture matérielle ou logicielle n’est pas
nécessaire, la Etape 8 peut étre ignorée.

. Paramétrer les commutateurs et le verrouillage en écriture

logicielle. Vérifier les commutateurs.
Voir Illustration 6-1.

Remarque

Le commutateur de verrouillage en écriture peut étre laissé
en position verrouillée ou déverrouillée. En fonctionnement
normal de 'appareil, le commutateur de simulation peut étre
laissé en position activée ou désactivée.
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8.4  Activation du verrouillage en écriture logiciel

Procédure

1. Dans I'écran Overview (Apercu), sélectionner Device
Information (Informations sur I'appareil).

2. Sélectionner l'onglet Security and Simulation (Sécurité et
simulation).

3. Effectuer une Write Lock Setup

(Configuration du

verrouillage en écriture) pour activer le verrouillage
en écriture logicielle.

8.5 Parameétres de configuration du bloc AI

Utiliser Tableau 8-1, Tableau 8-2 et Tableau 8-3 comme guides.

Parameétres Données a saisir
Voie .

1 Pressure (Pression)

2 Température du capteur
Type L Direct, indirect ou racine carrée

XD_Scale (Echel-
le_XD)

Echelle et unités de mesure

Remarque

Ne sélectionner
que les unités pri-
ses en charge par
I'appareil.

Pa bar torr a ftH,0 a 4 °C mH,0 a 4 °C
0°C

kPa mbar | kg/cm? | ftH,0 & 60 °F mmHg a 0 °C

mPa psf kg/m2 | ftH,0 & 68 °F cmHg a0 °C

hPa Atm inH,O a [ mH,0a4°C inHg a 0 °C
4°C

oC psi inH,0 & | MMH,0468°C | mHg a0 °C
60 °F

°F g/cm? | inH,0 & | cmH,0 a4 °C
68 °F

Out_Scale (Echel-
le_Sortie)

Echelle et unités de mesure

Tableau 8-1: Exemple pour la mesure de pression

Parameétres Données a saisir
Voie 1
L_Type (Type_L) Direct

Guide de démarrage rapide
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Tableau 8-1: Exemple pour la mesure de pression (suite)

Parameétres Données a saisir

XD_Scale (Echelle_XD) Voir la liste des unités de mesure pri-
ses en charge.

Remarque
Ne sélectionner que les unités prises en charge par I'appareil.

Out_Scale (Echelle_Sortie) Régler les valeurs hors de la plage de
fonctionnement.

Tableau 8-2 : Exemple de mesure de débit par pression
différentielle

Parameétres Données a saisir
Voie 1

L_Type (Type_L) Racine carrée
XD_Scale (Echelle_XD) 0-100 inH,0 a 68 °F
Remarque

Ne sélectionner que les unités prises en charge par I'appareil.

Out_Scale (Echelle_Sortie) 0-20 GPM

Low_Flow_Cutoff (Coupure bas débit) | inH,0 a 68 °F

Tableau 8-3 : Exemple de mesure de niveau par pression
différentielle

Paramétres Données a saisir
Voie 1

L_Type (Type_L) Indirect

XD_Scale (Echelle_XD) 0-300 inH,0 & 68 °F
Remarque

Ne sélectionner que les unités prises en charge par I'appareil.
Out_Scale (Echelle_Sortie) | 0-25 ft

8.6  Affichage de la pression sur l'indicateur LCD

Cocher la case Pressure (Pression) dans I'écran Display Configuration
(Configuration de I'affichage).
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Ajustage du zéro du transmetteur

Remarque

Emerson livre les transmetteurs entierement étalonnés sur demande
ou selon la valeur par défaut d’'usine de pleine échelle (étendue
d'échelle = portée limite supérieure).

L'ajustage du zéro est un réglage a un point permettant de
compenser les effets de la position de montage et de la pression
de service. Lors de l'ajustage du zéro, s'assurer que la vanne
d’égalisation est ouverte et que toutes les colonnes de référence
humides sont correctement remplies.

Le transmetteur ne permet de compenser qu'une erreur de zéro de 3
a5 % de la portée limite supérieure de I'étendue d'échelle (PLS). Pour
les erreurs de zéro supérieures, compenser le décalage en utilisant
les parameétres XD_Scaling, Out_Scaling et Indirect L_Type (Type L) du
bloc AL

Procédure

Ajustage du zéro du transmetteur.

* Pour utiliser la configuration assistée, accéder a Configure
(Configurer) — Guided Setup (Configuration assistée) et
sélectionner Zero Trim (Ajustage du zéro) . La méthode exécutera
I'ajustage du zéro.

* Pour utiliser la configuration manuelle, accéder a Overview
(Apergu) — Calibration(Etalonnage) — Sensor Trim (Ajustage du
capteur) et sélectionner Zero Trim (Ajustage du zéro). La
méthode exécutera l'ajustage du zéro.
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Certifications du produit Rosemount 2051

Rév. 1.28

Informations relatives aux directives européennes

Une copie de la déclaration de conformité UE se trouve a la fin
du guide de démarrage rapide. La version la plus récente de la
déclaration de conformité UE est disponible sur Emerson.com.

Certification pour emplacement ordinaire

Conformément aux procédures de normes, le transmetteur a été
inspecté et testé afin de déterminer si sa conception satisfait

aux exigences de base, aux niveaux électrique et mécanique et
relativement a la protection contre l'incendie. Cette inspection a été
effectuée par un laboratoire d'essais reconnu au niveau national
(NRTL) accrédité par 'OSHA (Administration fédérale pour la sécurité
et la santé au travail).

Certification pour utilisation en zones dangereuses

REMARQUER

Les spécifications de température ambiante et les parameétres
électriques de l'appareil peuvent étre limités aux niveaux imposés
par les paramétres du certificat pour une utilisation en zones
dangereuses.

Amérique du Nord

ES Etats-Unis Antidéflagrant (XP) et protection contre les coups
de poussiére (DIP)

Certificat 2041384

Normes FM 3600: 2022, FM 3615: 2022, FM 3616:
2022, ANSI/UL 61010-1-2019 troisiéme édition,
ANSI/UL 12.27.01: 2022 (quatriéme édition), AN-
SI/UL 50E (premiere édition)

Repéres XPCLI, DIVI,GPB,CetDT5;
JOINT NON REQUIS
DIPCLII, DIVI, GPE, FetG;CLIIITS;
T5:(-50°C<Ta<85°QC)
TYPE 4X, IP 68

Rosemount 2057 et 2051CF
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EN OPTION : JOINT UNIQUE

Conditions particuliéres d'utilisation :

1. Le boitier du transmetteur 2051 contient de l'aluminium
et présente un risque potentiel d'inflammation sous I'effet
de chocs ou de frottements. Bien faire attention lors de
I'installation et de l'utilisation pour empécher tout impact et
tout frottement.

2. Equipement évalué pour une gamme de pression
atmosphérique comprise entre 80 kPa (0,8 bar) et 110 kPa
(1,1 bar).

3. Les limites de température du fluide procédé doivent étre
conformes au schéma 03031-1053.

I5 Etats-Unis Sécurité intrinséque (SI), non incendiaire (NI)

Certificat 2041384

Normes FM3600: 2022, FM3610: 2021, FM3611 :
2021, ANSI/UL61010-1-2019 troisiéme édition,
ANSI/UL60079-0: 2017, ANSI/UL60079-11: 2013,
ANSI/UL12.27.01: 2022 (quatrieme édition), AN-
SI/UL50E (premiére édition)

Repéres IS:CLIGPA,B,C,DT4;
CLIIGPEFG; CLIIIT4;
CLIZNOAExiallICT4 Ga;
NI:CLIDIV2GPABCDT4;
(-50°C<Ta<+70°QC)
EN OPTION : SEPARATEUR SIMPLE TYPE 4X, IP 68
INSTALLER CONFORMEMENT A 02051-1008.

Conditions particuliéres d'utilisation :

1. Le boitier du transmetteur 2051 contient de l'aluminium
et présente un risque potentiel d'inflammation sous I'effet
de chocs ou de frottements. Bien faire attention lors de
I'installation et de l'utilisation pour empécher tout impact et
tout frottement.

2. Le modéle 2051 avec le bornier protégé contre les transitoires
(code d'option T1) ne passera pas I'essai de rigidité diélectrique
de 500 Vrms ; il faut en tenir compte lors de l'installation.

Guide de démarrage rapide 33



Guide de démarrage rapide Septembre 2023

3. Equipement évalué pour une gamme de pression
atmosphérique comprise entre 80 kPa (0,8 bar) et 110 kPa
(1,1 bar).

4, Les limites de température du fluide procédé maximales
doivent étre conformes au schéma 03031-1053.

IE Etats-Unis - FISCO

Certificat 2041384

Normes FM 3600: 2022, FM 3610: 2021, FM 3611:
2021, ANSI/UL 61010-1-2019 troisieme édition, AN-
SI/UL 60079-0: 2017, ANSI/UL 60079-11: 2013,
ANSI/UL 12.27.01: 2022 (quatriéme édition), AN-
SI/UL 50E (premiere édition)
Repéres IS:CLIGP ABCD T4
CLIZN O AEx iaIIC T4 Ga
-50°C<Ta<+60°C
FISCO
TYPE 4X, IP 68
INSTALLER CONFORMEMENT A 02051-1008
EN OPTION : JOINT UNIQUE

Conditions particuliéres d'utilisation :

1. Le boitier du transmetteur 2051 contient de I'aluminium
et présente un risque potentiel d'inflammation sous l'effet
de chocs ou de frottements. Bien faire attention lors de
I'installation et de l'utilisation pour empécher tout impact et
tout frottement.

2. Equipement évalué pour une gamme de pression
atmosphérique comprise entre 80 kPa (0,8 bar) et 110 kPa
(1,1 bar).

3. Les limites de température du fluide procédé doivent étre
conformes au schéma 03031-1053.

E6 Canada - Antidéflagrant, protection contre les coups de

poussiére
Certificat 2041384
Normes CAN/CSA C22.2 n° 61010-1-12, CAN/CSA C22.2

n° 94.2- 07, CSA C22.2 n° 25-17 CAN/CSA C22.2
n° 30:20, CAN/CSA C22.2 n° 60079-0:19, CAN/CSA
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C22.2 n°60079-1:16, ANSI/UL 12.27.01: 2022 (qua-
trieme édition)

Repéres : XP:CLI, DIVI,GPB,CetDT5;
ExdbIICT5 Gb;
JOINT NON REQUIS
DIP:CLII,DIVI, GPE,FetG; CLIIIT5;
-50°C<Ta<85°C

JOINT SIMPLE - LIMITES DE TEM PERATURE SELON
LE SCHEMA 03031-1053

TYPE 4X, IP 68

Conditions particuliéres d'utilisation :

1. Le boitier du transmetteur 2051 contient de l'aluminium
et présente un risque potentiel d'inflammation sous I'effet
de chocs ou de frottements. Bien faire attention lors de
I'installation et de l'utilisation pour empécher tout impact et
tout frottement.

2. Equipement évalué pour une gamme de pression
atmosphérique comprise entre 80 kPa (0,8 bar) et 110 kPa
(1,1 bar).

I6 Canada Sécurité intrinséque (SI)

Certificat 2041384

Normes C22.2 N°61010-1-12, C22.2 N° 25-17, C22.2
N° 94.2- 20 troisieme édition, CSA Std C22.2
N°213-17 + UPD 1 (2018) + UPD 2 (2019)
+ UPD 3(2021), CAN/CSA-60079-0:19, CAN/
CSA-60079-11:14, ANSI/UL 122701: 2022 (quatrie-
me édition), ANSI/UL 50E (premiére édition)
Repéres IS:CLIGPA,B,C,DT4;
CLIIGPE F, G;CLIIIT4;
ExiallICT4 Ga;
NI:CLIDIV2GPA,B,C,D
-50°C=<Tas<+70°C
INSTALLER CONFORMEMENT A 02051-1008

JOINT SIMPLE - LIMITES DE TEM PERATURE SELON
LE SCHEMA 03031-1053

TYPE 4X, IP 68
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Conditions particulieres d'utilisation :

1.

Le boitier du transmetteur 2051 contient de I'aluminium

et présente un risque potentiel d'inflammation sous l'effet
de chocs ou de frottements. Bien faire attention lors de
I'installation et de l'utilisation pour empécher tout impact et
tout frottement.

Le modéle 2051 avec le bornier protégé contre les transitoires
(code d'option T1) ne passera pas I'essai de rigidité diélectrique
de 500 Vrms ; il faut en tenir compte lors de l'installation.

Equipement évalué pour une gamme de pression
atmosphérique comprise entre 80 kPa (0,8 bar) et 110 kPa
(1,1 bar).

IF Canada - FISCO

Certificat 2041384
Normes C22.2n°61010-1-12, C22.2 n°® 25-17, C22.2

n° 94.2-20 troisieme édition, norme CSA C22.2

n° 213-17 + UPD 1 (2018) + UPD 2 (2019)

+ UPD 3(2021), CAN/CSA-60079-0:19, CAN/
CSA-60079-11:14, ANSI/UL 12.27.01:2022 (quatrie-
me édition), ANSI/UL 50E (premiére édition)

Repéres : IS:CLIGPABCD T4;

ExiaIlICT4 Ga

-50°C<Ta<+60°C

FISCO

INSTALLER CONFORMEMENT A 02051-1008

JOINT SIMPLE - LIMITES DE TEM PERATURE SELON
LE SCHEMA 03031-1053

TYPE 4X, IP 68

Conditions particuliéres d’utilisation :

1.

Le boitier du transmetteur 2051 contient de I'aluminium

et présente un risque potentiel d'inflammation sous l'effet
de chocs ou de frottements. Bien faire attention lors de
I'installation et de I'utilisation pour empécher tout impact et
tout frottement.

Equipement évalué pour une gamme de pression
atmosphérique comprise entre 80 kPa (0,8 bar) et 110 kPa
(1,1 bar).
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10.5 Europe

E1 ATEX/UKEX - Antidéflagrant

Certificat ATEX

KEMA 08ATEX0090X

Certificat UKEX DEKRA 21UKEX0288X

Normes EN CEI 60079-0: 2018, EN 60079-1: 2014,
EN 60079-26: 2015
Repeéres : ®111/2 G Ex db IIC Ga/Gb T6 (-60 °C < Ta < +70 °C),

T4/T5 (-60 °C < Ta < +80 °C)

Tableau 10-1 : Température de raccordement au procédé

Classe de température

Température de rac-
cordement au procédé

Température ambian-
te

T6 -60 °Ca +70 °C -60 °C a +70 °C
T5 -60 °C a +80 °C -60 °C a +80 °C
T4 -60 °Ca +120 °C -60 °C a +80 °C

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité (X) :

1. Le cable, les presse-étoupes et les bouchons appropriés
doivent supporter une température de 5 °C supérieure a la
température maximale spécifiée a I'endroit de l'installation.

2. Les options de peinture non standard peuvent présenter un
risque de décharge électrostatique. Eviter les installations
qui causent une accumulation de charge électrostatique sur
les surfaces peintes et ne nettoyer ces dernieres qu'avec un
chiffon humide. Si un code d'option spécial de peinture est
commandé, contacter le fabricant pour obtenir de plus amples
informations.

3. Cet appareil comporte une membrane a paroi fine de moins
d’'1 mm d'épaisseur qui sépare la catégorie 1G (raccordement
au procédé) de la catégorie 2G (toutes les autres piéces de
I'équipement). Consulter le code de modele et la fiche de
spécifications de I'appareil pour des précisions sur le matériau
de la membrane. L'environnement auquel la membrane est
soumise doit é&tre pris en compte durant l'installation, la
maintenance et l'utilisation. Les instructions du fabricant pour
I'installation et la maintenance doivent étre strictement suivies
pour garantir la sécurité pendant sa durée de vie escomptée.

4, Les joints antidéflagrants ne sont pas réparables.
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Entrées de cables/conduits

Sauf indication contraire, les entrées de conduits/cables du boitier
utilisent un filetage NPT %2-14. N'utiliser que des bouchons,
adaptateurs, presse-étoupe ou conduits a filetage compatible pour

la fermeture de ces entrées. Les entrées marquées M20 sont dotées
d'un filetage M20 x 1,5. Sur les appareils disposant de plusieurs
entrées de cable, toutes les entrées auront le méme profil de filetage.
Lors de l'installation dans une zone dangereuse, n'utiliser que les
bouchons, presse-étoupe ou adaptateurs indiqués ou certifiés Ex

pour les entrées de conduits/cables.

I1 ATEX - Sécurité intrinséque

Certificat
Normes

Repéres

Tableau 10-2 : Parameétres d’entrée

BaseefaO8ATEX0129X

EN CEI 60079-0: 2018, EN60079-11: 2012

® 111 GExiallC T4 Ga(-60 °C < Ta<+70 °C)

HART® Bus de terrain/
PROFIBUS®
Tension U; 30V 30V
Intensité I; 200 mA 300 mA
Puissance P; TwW 1,3W
Capacité G; 0,012 pF 0 pF
Inductance L; 0 mH 0 mH

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de

(X):

1. Sil'appareil est équipé d'un parasurtenseur de 90 V en option,
il n'est pas en mesure de résister au test d'isolation de 500 V et
cela doit étre pris en compte lors de l'installation.

2. Le boitier peut étre construit en alliage d'aluminium enduit
de peinture a base de polyuréthane ; prendre toutefois des
précautions pour protéger le revétement contre les chocs ou
I'abrasion si 'équipement est implanté dans une zone 0.

IA ATEX FISCO

Certificat
Normes

Repéres

BaseefaO8ATEX0129X

EN CEI 60079-0: 2018, EN60079-11: 2012
& 111 G ExiallC T4 Ga, (-60 °C < Ta < +60 °C)
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Tableau 10-3 : Parameétres d’entrée

FISCO
Tension U; 17,5V
Intensité I; 380 mA
Puissance P; 532W
Capacité G; 0 pF
Inductance L; 0mH

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
(X):

1. Sil'appareil est équipé d'un parasurtenseur de 90 V en option,
il n'est pas en mesure de résister au test d'isolation de 500 V et
cela doit étre pris en compte lors de l'installation.

2. Le boitier peut étre construit en alliage d’aluminium enduit
de peinture a base de polyuréthane ; prendre toutefois des
précautions pour protéger le revétement contre les chocs ou
I'abrasion si 'équipement est implanté dans une zone 0.

N1 ATEX - Type « n »

Certificat BaseefaO8ATEX0130X
Normes EN CEI 60079-0: 2018, EN60079-15: 2010
Repéres ®II13 GExNAIIC T4 Ge (-40 °C < Ta<+70°C)

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
(X):

1. Sil'appareil est équipé d'un parasurtenseur de 90 V en option,
il n'est pas en mesure de résister au test d'isolation de 500 V
défini dans l'article 6.5.1 de la norme EN 60079-15: 2010. Ce
point doit &tre pris en considération lors de l'installation.

ND ATEX poussiére

Certificat BaseefaO8ATEX0182X

Normes EN CEI 60079-0: 2018, EN60079-31: 2014

Repéres ® 111 D Ex ta I1IC Tsgo 105 °C Da (-20 °C < Ta <
+85 °(C)
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Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
X):

1. Sil'appareil est équipé d'un parasurtenseur de 90 V en option,
il n'est pas en mesure de résister au test d'isolation de 500 V et
cela doit étre pris en compte lors de l'installation.

2. Lesvariantes avec finition de peinture ne doivent pas étre
installées dans un flux d'air chargé de poussiére.

3. Les options de peinture non standard peuvent présenter un
risque de décharge électrostatique. Eviter les installations
qui causent une accumulation de charge électrostatique sur
les surfaces peintes et ne nettoyer ces derniéres qu'avec un
chiffon humide. Si un code d'option spécial de peinture est
commandé, contacter le fabricant pour obtenir de plus amples
informations.

International

E7 IECEx - Antidéflagrant
Certificat : JECEXKEM08.0024X

Normes: CEI 60079-0:2017, CEI 60079-1:2014-06,
CEI 60079-26:2014-10,
Repéres: Ex db IIC T6... T4 Ga/Gb T6(-60 °C < Ta < +70 °C), T4/

T5(-60 °C < Ta =< +80 °C)

Tableau 10-4 : Température de raccordement au procédé

Classe de température

Température de rac-
cordement au procédé

Température ambian-
te

T6 -60 °Ca +70 °C -60 °C a +70 °C
T5 -60 °C a +80 °C -60 °C a +80 °C
T4 -60 °Ca +120 °C -60 °C a +80 °C

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de

(X):

1. Cet appareil comporte une membrane fine de moins de 1 mm
d'épaisseur qui sépare I'EPL Ga (raccordement au procédé)
de I'EPL Gb (toutes les autres pieces de I'équipement).
Consulter le code de modele et la fiche de spécifications de
I'appareil pour des précisions sur le matériau de la membrane.
L'environnement auquel la membrane est soumise doit
étre pris en compte durant l'installation, la maintenance et
I'utilisation. Les instructions du fabricant pour l'installation et
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la maintenance doivent étre strictement suivies pour garantir
la sécurité pendant sa durée de vie escomptée.

2. Le cable, les presse-étoupe et les bouchons appropriés
doivent supporter une température de 5 °C supérieure a la
température maximale spécifiée a I'endroit de l'installation.

3. Les joints antidéflagrants ne sont pas réparables.

4. Les options de peinture non standard peuvent présenter un
risque de décharge électrostatique. Eviter les installations
qui causent une accumulation de charge électrostatique sur
les surfaces peintes et ne nettoyer ces dernieres qu'avec un
chiffon humide. Si un code d'option spécial de peinture est
commandé, contacter le fabricant pour obtenir de plus amples
informations.

Entrées de cables/conduits

Sauf indication contraire, les entrées de conduits/cables du boftier
utilisent un filetage NPT %2-14. N'utiliser que des bouchons,

des adaptateurs, des presse-étoupe ou des conduits a filetage
compatible pour la fermeture de ces entrées. Les entrées

marquées M20 sont dotées d'un filetage M20 x 1,5. Sur des appareils
avec plusieurs entrées de cable, toutes les entrées auront la méme
forme de filetage. Lors de l'installation dans une zone dangereuse,

il ne faut utiliser que les bouchons, presse-étoupe ou adaptateurs
indiqués ou certifiés Ex pour les entrées de conduits/cables.

I7 IECExX sécurité intrinséque

Certificat : IECExXBAS 08.0045X
Normes : CEI60079-0:2011, CEI60079-11:2011
Repéres : Ex ia IIC T4 Ga (-60 °C< Ta < +70 °C)

Tableau 10-5 : Parameétres d’entrée

HART® Bus de terrain/PROFI-

BUS®
Tension U; 30V 30V
Intensité I 200 mA | 300 mA
Puissance P; TW 1,3W

Capacitance C; |12nF 0 pF

Inductance L; 0mH 0mH
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Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de

(X):

. Sil'appareil est équipé d'un parasurtenseur de 90 V en option,

il n'est pas en mesure de résister au test d'isolation de 500 V et
cela doit étre pris en compte lors de l'installation.

. Le boitier peut étre construit en alliage d’aluminium enduit

de peinture a base de polyuréthane ; prendre toutefois des
précautions pour protéger le revétement contre les chocs ou
I'abrasion si I'équipement est implanté dans une zone 0.

. Cet appareil contient des membranes a paroi fine.

L'installation, la maintenance et |'utilisation doivent tenir
compte de lI'environnement auquel les membranes sont
soumises. Les instructions du fabricant pour l'installation et la
maintenance doivent étre strictement suivies pour garantir la
sécurité pendant sa durée de vie escomptée.

IG IECEx FISCO

Certificat : IECEXBAS 08.0045X
Normes : CEI60079-0:2017, CEI60079-11:2011
Repéres : Ex ia IIC T4 Ga (-60 °C < Ta s+60 °C)

Tableau 10-6 : Parameétres d’entrée

FISCO
Tension U; 17,5V
Intensité I; 380 mA
Puissance P; 532W
Capacitance C; |0 nF
Inductance L; O pH

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de

(X):

1. Sil'appareil est équipé d'un parasurtenseur de 90 V en option,
il n'est pas en mesure de résister au test d'isolation de 500 V et
cela doit étre pris en compte lors de l'installation.

2. Le boitier peut étre construit en alliage d’aluminium enduit
de peinture a base de polyuréthane ; prendre toutefois des
précautions pour protéger le revétement contre les chocs ou
I'abrasion si I'équipement est implanté dans une zone 0.
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3. Cet appareil contient des membranes a paroi fine.
L'installation, la maintenance et |'utilisation doivent tenir
compte de I'environnement auquel les membranes sont
soumises. Les instructions du fabricant pour l'installation et la
maintenance doivent étre strictement suivies pour garantir la
sécurité pendant sa durée de vie escomptée.

N7 IECEx Type « n »

Certificat : IECEXBAS 08.0046X
Normes : CEI60079-0:2011, CEI60079-15:2010
Repéres : Ex nAIIC T4 Gc (-40 °C < Ta < +70 °C)

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
(X):

1. Silappareil est équipé d'un parasurtenseur de 90V, il n'est pas
en mesure de résister au test d'isolation de 500 V défini
dans l'article 6.5.1 de la norme CEI 60079-15:2010. Ce point
doit étre pris en considération lors de l'installation.

10.7 Brésil
E2 Brésil - Antidéflagrant

Certificat UL-BR 14.0375X (Sorocaba, Sao Paulo, Brésil),
UL-BR22.3806X (Shakopee, MN, Etats-Unis)
UL-BR22.3807X (Singapour)

Normes ABNT NBR CEI 60079-0, ABNT NBR CEI 60079-1,
ABNT NBR CEI 60079-26
Repéres : Ex db IIC T6...T4 Ga/Gb IP66, T6

(-60 °C=Ta<+70°C), T4/T5 (-60 °C = Ta < +80 °C)

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
X):

1. Cet appareil comporte une fine membrane de moins de 1 mm
d'épaisseur qui sépare la zone 0 (raccordement au procédé)
de la zone 1 (toutes les autres piéces de I'équipement).
Consulter le code de modéle et la fiche technique de
I'appareil pour des précisions sur le matériau de la membrane.
L'installation, la maintenance et l'utilisation doivent tenir
compte de I'environnement auquel la membrane est soumise.
Les instructions du fabricant concernant l'installation et la
maintenance doivent étre observées minutieusement pour
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assurer la sdreté de fonctionnement de l'appareil au cours de
sa durée d'utilisation prévue.

Les joints antidéflagrants ne sont pas réparables.

Les options de peinture non standard peuvent présenter un
risque de décharge électrostatique. Eviter les installations

qui causent une accumulation de charge électrostatique sur
les surfaces peintes et ne nettoyer ces derniéres qu'avec un
chiffon humide. Si un code d'option spécial de peinture est
commandé, contacter le fabricant pour obtenir de plus amples
informations.

I2 Brésil - Sécurité intrinseque

Certificat UL-BR 14.0759X
Normes ABNT NBR CEI 60079-0: 2013 ;

ABNT NBR CEI 60079-11: 2013

Repéres ExiaIIC T4 Ga (-60 °C<Ta<+70 °C)

Tableau 10-7 : Parameétres d’entrée

HART® Bus de terrain/PROFIBUS®
Tension U; 30V 30V
Intensité I 200 mA 300 mA
Puissance P; TwW 1,3W
Capacitance C; 12 nF 0
Inductance L; 0 0

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de

(X):

1.

Si l'appareil est équipé d'un parasurtenseur de 90 V en option,
celui-ci n'est pas en mesure de résister au test d'isolation de
500 V et cela doit étre pris en compte lors de l'installation.

Le boitier peut étre fabriqué en alliage d’aluminium enduré
d’'une finition de protection en polyuréthane ; prendre
toutefois des précautions pour protéger le dispositif contre
les chocs et I'abrasion si I'instrument est implanté dans des
atmospheéres nécessitant une protection EPL Ga.

IB Brésil - FISCO

Certificat UL-BR 14.0759X

44
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Normes ABNT NBR CEI 60079-0: 2008 + Errata 1: 2011 ;
ABNT NBR CEI 60079-11: 2009
Repéres ExiaIIC T4 Ga (-60 °C < Ta = +60 °C)
Tableau 10-8 : Paramétres d'entrée
FISCO

Tension U; 17,5V

Intensité I 380 mA

Puissance P; 532W

Capacitance C; 0nF

Inductance L; O pH

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
(X):

1. Sil'appareil est équipé d'un parasurtenseur de 90 V en option,
celui-ci n'est pas en mesure de résister au test d'isolation de
500 V et cela doit étre pris en compte lors de l'installation.

2. Le boitier peut étre fabriqué en alliage d'aluminium enduré
d'une finition de protection en polyuréthane ; prendre
toutefois des précautions pour protéger le dispositif contre
les chocs et I'abrasion si I'instrument est implanté dans des
atmosphéres nécessitant une protection EPL Ga.

10.8 Chine

E3 Chine - Antidéflagrant

Certificat: GY)18.1432X; GYJ20.1485X [débitmeétres]

Normes: (GB3836.1-2010, GB3836.2-2010, GB3836.20-2010-2010
Repéres: Transmetteur de pression : Ex d IIC Gb, T6~T4 Ga/Gb

Débitmetre : Ex d IIC T5/T6 Ga/Gb

I3 Chine - Sécurité intrinséque

Certificat: GY)17.1225X; GY)20.1487X [Débitmetres]

Normes : GB3836.1-2010, GB3836.4-2010, GB3836.20-2010
Repéres : Ex ia IIC T4 Ga, FISCO: Ex iallCT4 Ga, Ex db+ibIICT4

Ga/Gb
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10.9 Corée

Antidéflagrant EP Corée
Certificat : 12-KB4B0O-0342X, 12-KB4B0-0344X, 19-KB4B0O-0978X

Repéres: Ex d IIC T6...T4 Ga/Gb, T4/T5 (-60 °C < Ta < +80 °C), T6
(-60 °C<Ta<+70°QC)
Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
X):
Voir le certificat pour les conditions spéciales.
IP Corée - Sécurité intrinséque

Certificat : 12-KB4B0-0343X, 12-KB4B0-0345X, 13-KB4B0O-0205X,
13-KB4B0O-0207X, 18-KA4BO-0309X
Repéres : Ex ia IIC T4 (-60 °C < Ta < +70 °C)
Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
(X):
Voir le certificat pour les conditions spéciales.

10.10 Japon

46

E4 Japon - Antidéflagrant
Certificat CML20JPN112X
Repéres Ex db IIC T6... T4 Ga/Gb, T6 (-60 °C < Ta < +70 °C),

T5/T4 (-60 °C<Ta <+80 °C)

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
(X):

1. Cet appareil comporte une membrane fine de moins de 1 mm
d'épaisseur qui sépare I'EPL Ga (raccordement au procédé)
de I'EPL Gb (toutes les autres pieces de I'équipement).
Consulter le code de modéle et la fiche de spécifications de
I'appareil pour des précisions sur le matériau de la membrane.
L'environnement auquel la membrane est soumise doit
étre pris en compte durant l'installation, la maintenance et
I'utilisation. Les instructions du fabricant pour l'installation et
la maintenance doivent étre strictement suivies pour garantir
la sécurité pendant sa durée de vie escomptée.

2. Les joints antidéflagrants ne sont pas réparables.
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3. Les options de peinture non standard peuvent présenter un
risque de décharge électrostatique. Eviter les installations
qui causent une accumulation de charge électrostatique sur
les surfaces peintes et ne nettoyer ces derniéres qu'avec un
chiffon humide. Si un code d'option spécial de peinture est
commandé, contacter le fabricant pour obtenir de plus amples
informations.

10.11 EAC
Antidéflagrant EM EAC

Certificat EASECKZRU7500525.01.01.00647
Repéres  Ga/Gb Ex db IIC T4... T6 X, T4/T5 (-60 °C < Ta < +80 °C), T6
(-60 °C < Ta < +70 °C)
Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
X):
Voir le certificat pour les conditions spéciales.

Sécurité intrinséque IM EAC

Certificat EASEC KZRU7500525.01.01.00647
Repéres OExiaIIC T4 Ga X (-60 °C<Ta<+70°QC)

Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
X):

Voir le certificat pour les conditions spéciales.

10.12 Combinaisons

K1 combinaison des certificats E1, I1, N1 et ND
K2 combinaison des certificats E2 et 12

K5 combinaison des certificats E5 et I5

K6 combinaison des certificats E6 et 16

K7 combinaison des certificats E7, I7 et N7 et

IECEx Poussiére

IECEX Poussiére
Certificat: IECExBAS 08.0058X
Normes: CEI60079-0:2011, CEI60079-31:2008

Repéres:  Ex tAIIIC T95 °C T500 105 °C Da (-20 °C < Ta < +85 °C)
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Conditions spéciales pour une utilisation en toute sécurité de
X):

Si 'appareil est équipé d’'un parasurtenseur de 90 V en option, il n'est
pas en mesure de résister au test d'isolation de 500 V et cela doit étre
pris en compte lors de l'installation.

KA combinaison des certificats E1, I1 et K6
KB combinaison des certificats K5 et K6

KC combinaison des certificats E1, I1 et K5
KD combinaison des certificats K1, K5 et K6
KP combinaison des certificats EP et IP

KM combinaison des certificats EM et IM
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10.14 Déclaration de conformité

&
EU Declaration of Conformity C €
EMERSON. No: RMD 1071 Rev. U

We,

Rosemount, Inc.

6021 Innovation Blvd.
Shakopee, MN 55379
USA

declare under our sole responsibility that the product,

Rosemount™ Model 2051 Pressure Transmitter
manufactured by,

Rosemount, Inc.

6021 Innovation Blvd.
Shakopee, MN 55379
USA

to which this declaration relates, is in conformity with the provisions of the European Union
Directives, including the latest amendments, as shown in the attached schedule.

Assumption of conformity is based on the application of the harmonized standards and, when
applicable or required, a European Union notified body certification, as shown in the attached
schedule.

%Q / Vice President of Global Quality

@gnature) (function)

MarkLee ) . Supe (4 2023

(name) (date of issue & place)

Page | of 3
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EMERSON

EU Declaration of Conformity c €

No: RMD 1071 Rev. U

EMC Directive (2014/30/EU)
Harmonized Standards:
EN 61326-1:2013, EN 61326-2-3:2013

PED Directive (2014/68/EU)
Rosemount 2051CD2, 3, 4, 5 (also with P9 option)
QS Certificate of Assessment - Certificate No. 12698-2018-CE-ACCREDIA
Module H Conformity Assessment
Other Standards Used:
ANSI/ISA 61010-1:2004

All other Rosemount 2051 Pressure Transmitters
Sound Engineering Practice

Transmitter Attachments: Diaphragm Seal, Process Flange, or Manifold
Sound Engineering Practice

Rosemount 2051CFx DP Flowmeter
See DSI 1000 Declaration of Conformity

ATEX Directive (2014/34/EU)
Baseefa08ATEX0129X - Intrinsic Safety Certificate

Equipment Group II Category 1 G
Ex ia IIC T4 Ga

Equipment Group II Category 1/2 G
Ex db+ib/ib IIC T4 Ga/Gb

Harmonized Standards Used:
EN IEC 60079-0:2018, EN 60079-1:2014, EN 60079-11:2012,
EN 60079-26:2015

Baseefa08ATEX0130X - Type n Certificate
Equipment Group II Category 3 G
Ex nA IIC T4 Ge
Harmonized Standards Used:
EN IEC 60079-0:2018, EN 60079-15:2010

KEMAOSATEX0090X - Flameproof Certificate
Equipment Group II Category 1/2 G
Ex db IIC T6...T4 Ga/Gb
Harmonized Standards Used:
EN IEC 60079-0:2018, EN 60079-1:2014; EN 60079-26:2015

Page 2 of 3
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EU Declaration of Conformity C €

EMERSON No: RMD 1071 Rev. U

Baseefa08ATEX0182X - Dust Certificate
Equipment Group IT Category 1 D
Ex ta ITIIC Ts00105°C Da
Harmonized Standards Used:
EN IEC 60079-0:2018, EN 60079-31:2014

RoHS Directive (2011/65/EU)
Model 2051 with 4-20 mA HART protocol only (output code A)

Harmonized Standards:
EN 50581:2012

PED Notified Body

DNV GL Business Assurance Italia S.r.L. [Notified Body Number: 0496]
Via Energy Park, 14, N-20871
Vimercate (MB), Italy

ATEX Notified Bodies

DEKRA [Notified Body Number: 0344]
Utrechtseweg 310, 6812 AR Arnhem
P.O. Box 5185, 6802 ED Arnhem

The Netherlands

Postbank 6794687

SGS FIMKO OY [Notified Body Number: 0598]
Takomotie 8

FI-00380 Helsinki,

Finland

ATEX Notified Body for Quality Assurance

SGS FIMKO OY [Notified Body Number: 0598]
Takomotie 8

FI-00380 Helsinki,

Finland

Page 3 of 3
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&

EMERSON. Déclaration de conformité UE

Non: RMD 1071 rév. U

Maous

Rosem ount, Inc.

6021 Innovation Blvd.
Shakopee, MN 55379
USA

déclarons sous notre seule responsabilité que le produt,

Transmetteur de pression Rosemount™ modéle 2051

fabriqué par :

Rosem ount, Inc.

6021 Innovation Elvd.
Shakopee, MN 55379
USA

auguel cette déclaration se rapporte, est conforme aux dispositions des directives de 1" Union
européenne, ¥ compris leurs amendements les plus récents, comme indiqué dans 'annexe jointe.

Laprésomption de conformité est fondée sur 'application des normes harmonisées et, le cas
échéant ou lorsque cela est requis, sur la certification d'un organisme notifié de 1" Union
européenne, comme indiqué dans 'annexe jointe.

Vice-président de la qualité 317échelle mondiale
(fonction)

(date de délivrance et liew)
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&

EMERSON Declaration de conformité UE c €

Non: RMD 1071 rév. U

Directive CEM (2014/30/UE)
Motmes harmonisées :
EMN 61326-1:2013 EN 61326-2-3 . 2013

Directive DESP (2014/68/UE)
Transmetteurs Rosemount 2051CD2, 3, 4, 5 (également avec 1'option P9)
Certificat d'évalvation Q3 - Certificat n® 12698-2018-CE-ACCREDIA
Evaluation dela conformité du module H
Autres normes utilisées
ANSI/ISA61010-1 :2004

T ous les autres tr ansmetteurs de pression Rosemount 2051
Une bonne pratigue de l'ingéni erie

Accessoires du transm etteur : Séparateur 4 membrane, hride de procédé ou manifold
Une bonne pratigue delingénierie

Débitm étre a pression différentielle Rosemount 2051CFx
Voir déclaration de conformité DST 1000

Directive ATEX (2014/34/UE)
BaseefaOBATEX0129X - Certificat de sécurité intrinseque

Eqmpem ent du Groupe II Catégorie 1 G
Ex1aIIC T4 Ga

Eqmpem ent du Groupe II, Catégorie 1/12 G
Ex dbHibiib IIC T4 Ga/Ghb

Normes harmonisées utilisées :
EN CEI 60079-0:2018, EN 60079-1 :2014, EW 60079-11 :2012,
EN60079-26 :2015

BaseefaOSATEX0130X - Certificat de type " n »
Eqmpem ent du Groupe II Catégorie 3 G
Ex nA IIC T4 Ge
Motmes hammonisées utilisées :
EN CEI 60079-0:2018, EN 60079-15 :2010

KEMAOSBATEX0090X - Certificat d’antidéflagrant
Eqmpem ent du Groupe II, Catégorie 1/2 G
Ex db MCTE... T4 GalGb
Normes harmonisées utilisées :
EN CEI 60079-0:2018, EN 60079-1:2014 , EN 60079-26 2015
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Deéclaration de conformite UL ‘ €
Non: RMD 1071 rév. U

BaseefaOBATEX0182X - Certificat relatif a la poussiére
E'qulpem ent du Groupe IL Catégorie 1D
Ex ta I Tappl05 °C Da
Normes harm onisées utilizées
EN CEI 6007%-0:2018, EN 60079-31 :2014

Directive RoHS (201165 UE)
Modéle 2051 avec protocole HART 4-20 m A uniquement {code de sortie A)

Normes harm onistes
EN 50581 :2012

Organisme notifié¢ de DESP

DNV GL Business Assurance Italia S.rl. [Fuméro 4 organisme notifié | 0496]
Via Energy Park, 14, N-20871
Vimercate (MB), Italie

Organismes notifiés dans le cadre de la directive ATEX

DEKRA [Mumeére de I"erganisme notifié: 0344]
Ttrechtseweg 310, 6812 AR Amhem

Ecite postale 5185, 6802 ED Armbhem

Pays-Bas

6794687 postbancue

SGS FIMEK O OY [MNumeére d organisme netifié: 05%8]
Takomotie 8

FI-00380 Helzinki,

Finlande

Organisme notifié dans le cadre de 1a directive A TEX pour I’assurance qualité

SGS FIME O OY [Mumére d organisme netifié: 05%8]
Takomotie 8

FI-00380 Hel sink,

Finlande
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10.15 China RoHS

fEEMF R BUTZ RS 2051
03031-9021, Rev AB 3/29/2021
B FChina RoHS B2 Fid8 i AR IR R AE G717 2051
List of 2051 Parts with China RoHS Concentration above MCVs
HEYF / Hazardous Substances
LR al H: 7‘:{{]‘%}5 t | Pol %ﬁ inated | P Igbﬁﬁxﬁt d
Part Name - exavalen olybromina olybrominate:
L(ﬁ;; M?ﬁ:u)ry Cat(ig]dl;lm Chromium biphenyls diphenyl ethers
9 (Cr +6) (PBB) (PBDE)
B4
Electronics X O O O ] o]
Assembly
TR
Housing O O O O o] o]
Assembly
e RS
Sensor X O O @] e} (e}
Assembly

AR FNEAFSI/T11364 454 i #1/7E.

This table is proposed in accordance with the provision of SJ/T11364.

O: BT AT A ZH FH TR S 2918 FGB/T 26572 T HE#HIIRE K.
O: Indicate that said hazardous substance in all of the homogeneous materials for this part is below the limit
requirement of GB/T 26572.

X BHAE AT E, EF —HIGTH A% Z TR E 2R TGB/T 26572 FTAIE IR ZZ R,

X: Indicate that said hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used for this part is

above the limit requirement of GB/T 26572.

Part Name L8 3]
Spare Parts Descriptions for Assemblies
T P 2R AR 41 Electronic Board Assemblies
Eloctronics | i FAL#F Terminal Block Assemblies
Assermbl FEM Upgrade Kits
Y| Wk B R R E ST LCD or LOI Display

FEARAM

Housing B F4h5% Electrical Housing

Assembly
AR

Sensor TR LB Sensor Module

Assembly
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